



Возобновляются полеты в также рейсы по маршруту Южно-Сахалинск — Комсомольск-на-Амуре. Разрешение на выполнение пассажирских рейсов выдано Росавиацией.

— Начиная с 4 февраля рейсы будут выполняться по прежнему расписанию, три раза в неделю, по вторникам, четвергам и пятницам. Данный рейс является субсидированным. Стоимость билета в одну сторону составляет 3 705 рублей, — говорится в пресс-службе компании.

Льготные авиабилеты на данный маршрут предлагаются в рамках проекта правительства Сахалинской области по субсидированию региональных авиаперевозок.

Напомним, что «Аврора» компенсирует стоимость билетов из-за приостановки работы аэропорта Комсомольска. Пассажирам, авиаперевозка которых планировалась до 14 февраля включительно, "Аврора" переоформит билет на рейсы по маршруту Южно-Сахалинск — Хабаровск и в обратном направлении, а также компенсирует стоимость перевозки наземным транспортом из Хабаровска в Комсомольск-на-Амуре.

Аэропорт возобновил работу. Все нарушения устранены.

Обновлено 29.01.2020 22:17
